

总比分 3:0 战胜韩国队

中国羽毛球队 实现苏迪曼杯三连冠

新华社苏州5月21日电 21日,中国羽毛球队在2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛决赛中以总比分3:0战胜韩国队夺冠,实现三连冠,在总共18届苏杯中第13次登顶。

第三场女单对决的最后一球,全场屏住呼吸,座无虚席的苏州奥体中心体育馆,安静得仿佛空无一人。随着对手安洗莹回球出界,奥运冠军陈雨菲为国羽拿下了锁定冠军的第三分。全场爆发出震耳欲聋的欢呼声,兴奋的国羽球员冲进场内,围成一圈激情庆祝。

这次夺冠,太过艰辛。决赛前12小时,也就是21日凌晨,国羽刚刚在半决赛中与日本队鏖战7个多小时,完成了惊天逆转。短暂休息后,国羽将士又一次踏上赛场。而对手韩国队则以逸待劳,在20日上午的半决赛中早早击败马来西亚队。

韩国队曾四夺苏杯,是除中国队外夺冠次数最多的队伍,目前除男单外,韩国队其他四个单项实力均不容小觑。相较半决赛,国羽在决赛对混双和男双的出场阵容进行了调整。

首场混双比赛,半决赛没有出场的世界第一郑思维/黄雅琼披挂上阵。面对世界第五的徐承宰/蔡侑玎,“雅思”组合以18:21先丢一局。第二局,郑思维/黄雅琼



中国队选手陈雨菲在女单比赛后庆祝胜利。新华社发

一度落后6分,不过他们连续追分,战至20平后,出现波动的对手连续接发球失误,“雅思”组合以22:20扳回一城。决胜局,势如破竹的中国组合以21:8轻松胜出。

郑思维赛后说,以往多次成功逆转的经历,让他们在比分落后时拥有非常坚定的信念,“这可能散发出一种气场,让对手有点怵了,(第二局)他们最后两个接发球失误,可能不是偶然。”

第二场男单比赛,世界排名第十的石宇奇面对排名200名开外的李宥奎,首局以21:13速胜。虽然第二局

一度以1:7落后,但石宇奇还是及时调整状态,以21:17锁定胜局。

“开局大比分领先,我也有点懵了,状态出得太快了。”石宇奇赛后说,“第二局上来我感觉有点缺氧,但是通过间歇调整,慢慢把呼吸理顺了,才开始思考对手。”

关键的女单比赛,陈雨菲的对手安洗莹本赛季状态正佳,在全英公开赛和亚锦赛都击败了陈雨菲。这次主场作战,陈雨菲耐心与对手周旋,虽然在第二局错失了三个赛点,但最终还是成功浇灭了安洗莹的反扑势头,直落两局取胜。

攀岩世界杯盐湖城站

邓丽娟女子速度摘铜 骆知鹭女子攀石第五

据新华社北京5月21日电 当地时间20日,2023年攀岩世界杯盐湖城站结束了女子攀石和女子速度赛的争夺。中国队邓丽娟在女子速度赛中摘铜,17岁的骆知鹭获女子攀石赛第五。

女子速度项目中,中国队有牛笛、邓丽娟两人晋级决赛(预赛前十六名)。在两两对决的决赛中,牛笛首轮失误遭淘汰;邓丽娟一路杀入四强,四进二轮与实力强劲的世界纪录保持者、波兰选手米罗斯拉夫相遇。尽管邓丽娟爬出当天个人的最快成绩6秒74,但对手的6秒39依然更胜一筹。

之后的铜牌赛中,邓

丽娟发挥稳定取胜,本赛季世界杯首登领奖台。米罗斯拉夫毫无悬念地收获金牌,实现本赛季世界杯分站赛三连冠。印尼选手黛维摘银。

赛后谈到与米罗斯拉夫的对决,邓丽娟表示自己心态上没有太大波动,“如果正常情况下,我和她还是可以比一比的,更强大的对手才能激发出更强的自己。但是今天有些感冒,上场有点匆忙,没有完全发挥出自己的水平。”

本赛季世界杯第二次跻身女子攀石决赛的骆知鹭同样对自己当天的发挥感到遗憾。她以半决赛第三的身份晋级,决赛中一条线路到顶,

另外三条线路中两条到达得分点,一条没有分数,最终名列第五。

“感觉线路都不是很难,决赛的二号和四号线路都有机会到顶,但是比到后面身体比较累,最后一条线路鞋磨得比较软了,所以没踩住脚点。”骆知鹭赛后说。

上赛季该项目年度总冠军、美国选手格罗斯曼在经历了前两站世界杯无缘决赛的“滑铁卢”后,本站强势夺冠。她在决赛的四条线路中有三条都是一次到顶,仅有一条线路尝试了两次到顶。

盐湖城站21日将决出男子攀石和男子速度的金牌。

NBA西部赛区决赛再战一场 掘金客胜湖人夺赛点

新华社华盛顿5月20日电 2022-2023赛季美职篮西部赛区决赛20日再战一场,丹佛掘金在客场以119:108战胜洛杉矶湖人,在七战四胜制的系列赛中以3:0拿到赛点。

首节比赛,掘金凭借穆雷的出色发挥打出小高潮,单节领先对手12分。次节,湖人奋力追分,凭借节末阶段的连续得分,半场结束时将分差缩小至3分。

詹姆斯在第三节连续命中两记三分球,帮助湖人紧咬比分,三节过后掘金以84:82领先。末节,掘金突然发力,外线

连续得分一举扩大分差,最终取胜。

詹姆斯赛后表示:“现在要关注的是第四场比赛,本场我们错失了一些机会,我们要为下一场比赛做好准备。”

此役,掘金的穆雷得到37分、7个篮板和6次助攻,约基奇贡献24分、6个篮板和8次助攻,波普取下17分。戴维斯为湖人拿到28分和18个篮板,詹姆斯有23分、7个篮板和12次助攻入账。

西部决赛第四场将于22日在湖人主场进行。



掘金队球员杰夫·格林(右)在比赛中防守湖人队球员勒布朗·詹姆斯。新华社发

阿森纳“掉链子” 曼城实现英超三连冠

据新华社伦敦5月20日电 阿森纳在20日进行的英超联赛中客场以0:1不敌“升班马”诺丁汉森林,意味着曼城提前三轮夺得本赛季的联赛冠军,实现英超三连冠。诺丁汉森林则保级成功。

排名联赛第二的阿森纳当天只有取胜才能保留争冠希望,而“领头羊”曼城在少赛一轮领先4分的情况下,只需在21日主场对阵切尔西的比赛中赢球,即可确保冠军到手。

怎料,阿森纳面对为保级而战的诺丁汉森林,虽然控球占优,但场面上却极其被动。第

19分钟,阿森纳中场大将厄德高传球失误,吉布斯·怀特得球后一路突进,助攻阿沃尼伊打破僵局。

下半场,全场控球率超过八成的阿森纳依然打不开局面,反倒是主队的进攻更具威胁。阿森纳主帅阿特塔调兵遣将以图翻盘,但无济于事,最终客场落败。

阿特塔赛后一边祝贺曼城夺得近六个赛季的第五个联赛冠军,一边坦言他现在无比痛心,“我们需要疗伤,现在实在是太痛苦、太悲伤。我必须想办法让球员们打起精神。”

德甲拜仁主场不敌莱比锡 柏林赫塔降级

据新华社柏林5月20日电 2022-2023赛季德国足球甲级联赛第33轮20日进行5场较量,拜仁慕尼黑在主场以1:3负于莱比锡。柏林赫塔主场1:1战平波鸿,确定降级。

目前,排名联赛第一的拜仁领先少赛一场的多特蒙德1分,后者将在21日客场对阵奥格斯堡,取胜即可占据争冠主动权。

倒数第一的柏林赫塔当天与波鸿展开保级大战。主队在

第63分钟的角球进攻中由图萨尔头球破门,但施洛特贝克在补时阶段为波鸿扳平比分。

未能取胜的柏林赫塔在联赛仅剩一轮的情况下,距离保级附加赛区有5分之差,成为德甲本赛季首支确定降级的球队。波鸿暂列倒数第四,仍要为保级而战。

当天其他比赛中,不来梅主场1:1战平科隆,霍芬海姆主场4:2击败到访的柏林联合,沙尔克04主场2:2战平法兰克福。